Câu 1:  [0H2-2.6-3] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác đều 

[image: image1.wmf]ABC

 cạnh , 
[image: image3.wmf](

)

0

a

>

. Lấy các điểm 
[image: image4.wmf]M

, 
[image: image5.wmf]N

, 
[image: image6.wmf]P

 lần lượt trên các cạnh 
[image: image7.wmf]BC

, 
[image: image8.wmf]CA

, 
[image: image9.wmf]AB

 sao cho 
[image: image10.wmf]BMa

=

, 
[image: image11.wmf]2

CNa

=

, 
[image: image12.wmf]APx

=

 
[image: image13.wmf](

)

03

xa

<<

. Tìm 
[image: image14.wmf]x

 để 
[image: image15.wmf]AMPN

^

.
A. 
[image: image16.wmf]3

5

a

x

=

.
B.  
[image: image17.wmf]2

5

a

x

=

.
C.  
[image: image18.wmf]4

5

a

x

=

.
D.  
[image: image19.wmf]5

a

x

=

.
Lời giải
Chọn C
[image: image20.emf] 


Ta có 
[image: image21.wmf]1

3

AMABBMABBC

=+=+

uuuuruuuruuuuruuuruuur



[image: image22.wmf](

)

121

333

AMABACABABAC

=+-=+

uuuuruuuruuuruuuruuuruuur

.
Ta có 
[image: image23.wmf]1

33

x

PNANAPACAB

a

=-=-

uuuruuuruuuruuuruuur

.
Để 
[image: image24.wmf]AMPN

^

 thì 
[image: image25.wmf]211

.00

3333

x

AMPNABACACAB

a

æöæö

=Û+-=

ç÷ç÷

èøèø

uuuuruuuruuuruuuruuuruuur



[image: image26.wmf]22

221

..0

9999

xx

ABACABACABAC

aa

Û-+-=

uuuruuuruuuruuuruuuruuur

.

[image: image27.wmf](

)

(

)

22

221

..cos6033..cos600

9999

xx

ABACaaABAC

aa

Û°-+-°=



[image: image28.wmf]22

21211

3399330

929992

xx

aaaaaa

aa

Û×××-×+-×××=

.

[image: image29.wmf]2

54

20

25

a

aaxx

Û-=Û=

.
Vậy 
[image: image30.wmf]4

5

a

x

=

 thì 
[image: image31.wmf]AMPN

^

.
Câu 2:  [0H2-2.6-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 3:  [0H2-2.6-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chữ nhật 
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Cách 1. Xét tam giác vuông 
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Cách 3. Chọn hệ trục tọa độ 
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Câu 4:  [0H2-2.6-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho hình thang vuông 
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Câu 5:  [0H2-2.6-3] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hình chữ nhật
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